

मुख्यमंत्री एकनाथजी शिंदे यांच्या वाढदिवसानिमित्त भव्य राज्यस्तरीय सेना केसरी सामने हडपसरमध्ये रंगला राज्यस्तरीय सेना केसरी कुस्ती महास्पर्धा



हडपसर : हडपसर मध्ये हांडेवाडीरोड वरील जेएसपीएम कॉलेज स्व.हिन्दू हृदयसम्राट बाळासाहेब ठाकरे फुटबॉल स्टेडियमवर

राज्यस्तरीय सेना केसरी महा स्पर्धा आयोजित करण्यात आली असून कुस्ती सामन्याचा उद्घाटन समारंभ थाटामाटात संपन्न झाला. प्रसिद्ध उद्योजक पुनीत बालन, अप्पर पोलीस अधीक्षक ट्रिपल महाराष्ट्र केसरी विजय चौधरी, हिंदकेसरी अभिजीत कटके, पुणे महानगरपालिकेचे अतिरिक्त आयुक्त विकास ढाकणे यांच्या प्रमुख पाहणे उपस्थितीत स्पर्धेचे उद्घाटन करण्यात आले. चार दिवसीय पार पडत असलेल्या या सामन्यात, राज्यभरातून अनेक मज्झांनी या

स्पर्धेत सहभाग घेतला आहे, लोकाश्रय असणाऱ्या कुस्तीला राजाश्रय मिळवून देण्यासाठी तसेच मज्झांचा यथोचित सन्मान करण्यासाठी रांगड्या मातीतील हे सामने आयोजित करण्यात आल्याचे कुस्ती स्पर्धेचे आयोजक शिवसेना शहरप्रमुख प्रमोद नाना भानगिरे यांनी सांगितले, तब्बल ६०० मज्झा या स्पर्धेत सहभागी होणार असल्याचे त्यांनी सांगितले.

शहरप्रमुख प्रमोद नाना भानगिरे संकल्पनेतून, आयोजित करण्यात आलेल्या चार दिवसीय भव्य सेना केसरी राज्यस्तरीय कुस्ती स्पर्धा २०२४ ही स्पर्धा हिंदूहृदयसम्राट स्व. बाळासाहेब ठाकरे फुटबॉल मैदान, जे. एस. पी. एम. कॉलेज शेजारी,

हांडेवाडी,हडपसर पुणे येथे अत्यंत चुरशीची अशी स्पर्धा मोठ्या दिमाखात पार पडत आहे.

विशेष म्हणजे वियजी मज्झांसाठी देवण्यात आलेली, बक्षीसे हे आकर्षणाचा विषय ठरत आहेत. यामध्ये प्रथम क्रमांक आलेल्या मज्झास रोख रक्कम ५ लाख रुपये, व चांदीची गदा व बुलेट मिळणार आहे. तर द्वितीय क्रमांकास ३ लाख व सन्मान चिन्ह, तृतीय क्रमांकास २ लाख व सन्मान चिन्ह व चतुर्थ क्रमांकास १ लाख व सन्मान चिन्ह अशा स्वरूपाची बक्षीसे मिळणार आहेत. तसेच विविध वजनीगटातील स्पर्धकांना ३५ लाखांची बक्षीसे प्रदान करण्यात येणार आहेत दरम्यान,या स्पर्धेला महाराष्ट्र राज्य कुस्तीगौर परिषदेचे मोठे मार्गदर्शन लाभणार आहे,यावेळी पुणे महानगरपालिकेचे उपायुक्त प्रसाद काटकर,बाळासाहेब ढवळे, उद्योगपती बाळासाहेब भानगिरे, उपमहाराष्ट्र केसरी अशोक माने, हरियाणाचे राजू पैलवान, अंकुश माने, महाराष्ट्रचे राजेंद्र जरांगे, मोहन हगवणे, राजेंद्र घुले, नानासाहेब पठारे,मकरंद केदारी,राजेंद्र भानगिरे,निलेश माझीरे,श्रीकांत पुजारी,लक्ष्मण आरडे, अभिजीत बोराले, सुदर्शन त्रिगुणार्थ,श्रद्धा शिंदे, सचिन थोरात, नितीन लगाम व मान्यवर पदाधिकारी उपस्थित होते

या स्पर्धेचे बक्षीस वितरण महाराष्ट्र राज्याचे मुख्यमंत्री एकनाथजी शिंदे यांच्या हस्ते १८ फेब्रुवारीला होणार आहे

मनोज जरांगे यांनी उपोषण थांबवावे; दलित मराठा ऐक्यासाठी पुढे यावे : रामदास आठवले

राजकारणात याच असेल तर मनोज जरांगे यांनी रिपब्लिकन पक्षात येऊन नवा इतिहास घडवावा

मुंबई - मराठा आरक्षण लढ्याचे क्रांतियोद्धे मनोज जरांगे यांचा जीव लाखो मराठा तरुणांना नवजीवन देणारा जीव आहे. त्यांनी आपला जीव धोक्यात घालून नये. मराठा समाजाला आरक्षण देण्यासाठी सरका मराठा समाजाच्या पाठीशी आहे.त्यामुळे मनोज जरांगे यांनी तातडीने उपोषण थांबवावे त्यांची मराठा समाजाला



राजकारणापेक्षा सामाजिक सांस्कृतिक भेदभावाची लढाई लढणारा पक्ष आहे.या सामाजिक परिवर्तनाच्या लढाईत पुढे येऊन मनोज जरांगे यांनी एक आदर्श उभा करावा. रिपब्लिकन पक्षात येऊन भेदभाव निर्मूलनाच्या लढाईला बळ देऊन राज्यात नवा इतिहास घडवावा. दलित मराठा ऐक्यातून महाराष्ट्रात नवा

इतिहास घडेल असे आवाहन आज रिपब्लिकन पक्षाचे राष्ट्रीय अध्यक्ष केंद्रीय सामाजिक न्याय राज्यमंत्री ना.रामदास आठवले यांनी केले.

मनोज जरांगे यांनी निवडणूक लढण्याबाबतचे आवाहन करण्यात आले आहे असे पत्रकारांनी आज विचारल्या नंतर ना.रामदास आठवले यांनी मनोज जरांगे यांना रिपब्लिकन पक्षात येण्याचे आवाहन केले. मनोज जरांगे यांनी निवडणूकीचे राजकारण करावे की करू नये हा त्यांनी निर्णय घ्यावा मात्र राज्यात दलित मराठा समाजाचे ऐक्य करण्यासाठी मनोज जरांगे यांची महाराष्ट्राला गरज आहे.

महामानव डॉ बाबासाहेब आंबेडकरांची संकल्पना असणारा रिपब्लिकन पक्ष हा

मनोज जरांगे यांनी केलेल्या मागणी नुसार सगोसोयरे यांना आरक्षण देण्याचा निर्णय राज्य सरकार ने घेतला आहे.मराठा आरक्षणासाठी विधानसभेचे अधिवेशन आयोजित केले आहे.

सरकार मराठा आरक्षण साठी अनुकूल आहे. आम्ही तर सुरुवातीपासून मराठा समाजाला आरक्षण मिळाले पाहिजे या मागणीला पाठिंबा दिला आहे.आम्हीही अनेक आंदोलने केली आहेत. आंदोलनात सबुरीने घेतले पाहिजे. आम्ही १७ वर्षे नामांतर लढा नेटाने लढलो आणि जिंकलो. त्यामुळे मनोज जरांगे यांनी थोडे सबुरीने घेतले पाहिजे. स्वतःच्या जीवाची काळजी घ्यावी.

सोपान घोलप

यांचे निधन

पाटण : पिंपळोशी ता.



पाटण येथील सोपान आबा घोलप

यांचे सोमवार दिनांक १२ रोजी वयाच्या ६७ व्या वर्षी आकस्मिक निधन झाले. ते मनमिळावू व प्रेमळ स्वभावाचे होते, धार्मिक, सामाजिक कार्यात त्यांचा सक्रिय सहभाग होता.

त्यांच्या पश्चात पत्नी, दोन मुले, विवाहीत मुलगी, जावई, सुना, नातवंडे असा परिवार आहे.

धम्म दीप सेवा संघाचे ते मार्गदर्शक होते.

रक्षविसर्जन रविवार दिनांक १८ रोजी सकाळी १० वाजता होणार आहे.

मराठा आरक्षणाबाबत राजू भोर यांचा उपोषण सोडण्यास नकार

आमदार व तहसीलदार यांची विनंती अमान्य



नारायणगाव : मराठा समाजाला आरक्षण मिळावे व त्याचे कायद्यात रूपांतर व्हावे यासाठी मराठा नेते मनोज जरांगे यांच्या आंदोलनाला पाठिंबा देण्यासाठी हिचरे तर्फे

नारायणगाव (ता.जुन्नर) येथील युवक राजू भोर हा गेली सहा दिवसांपासून आमरण उपोषणाला बसला आहे. वीस तासखेला जरांगे यांच्या आंदोलनाला पाठिंबा देण्यासाठी हिचरे तर्फे

यावेळी नेमके आमदार अतुल बेनके, तहसीलदार सबनीस तसेच तेथील गावकऱ्यांनी देखील उपोषणकर्ता राजू भोर यांना उपोषण सोडण्याचे आवाहन केले.

मात्र आपण प्रथम आमचे नेते मनोज जरांगे यांचे उपोषण सोडवा त्यानंतरच मी उपोषण मागे घेईल अशी भूमिका घेतली यावेळी डॉक्टर प्रवीण शिंदे यांनी राजू भोर यांची तपासणी करून यापुढेही जर उपोषण चालू ठेवले तर आपल्या किडनीसह इतर अवयवांना धोका होऊन तब्येत खालवली जाईल अशी माहिती दिली तरी राजू भोर यांनी उपोषण सोडण्यास नकार दिला.

कुशल मनुष्यबळ आणि रोजगार संधी यांच्यातील समन्वयासाठी

महापालिका प्रयत्नशील: आयुक्त शेखर सिंह

पिंपरी: बदलत्या काळानुसार रोजगार निर्मिती आणि शिक्षण क्षेत्रातील आव्हाने वाढत आहेत. त्याला अनुसरून, शहरातील युवकांना रोजगार संधी उपलब्ध व्हाव्यात यासाठी महापालिकेच्या वतीने विविध योजना राबविण्यात येतात. उद्योग क्षेत्रामध्ये कुशल



यांनी केले.

दि. १६ फेब्रुवारी रोजी ऑटो क्लस्टर, चिंचवड येथे पिंपरी चिंचवड महानगरपालिकेचे आयुक्त शेखर सिंह यांच्या उपस्थितीत ट्रेनिंग अँड प्लेसमेंट ऑफिससं यांचे प्रश्नोत्तरांचा कार्यक्रम आयोजित करण्यात आला होता. या माध्यमातून उपस्थित अधिकारी यांनी आयुक्तांशी शेट संवाद साधला. यावेळी समाज विकास विभाग प्रमुख अजय चारठाणकर, पीसीएससीएलचे सहमुख्य कार्यकारी अधिकारी किरणराज यादव, मुख्य माहिती तंत्रज्ञान अधिकारी निळकंठ

पौमण, क्रीडा विभाग प्रमुख मिनिनाथ दंडवते, विशेष अधिकारी किरण गायकवाड आणि विविध महाविद्यालयांचे ट्रेनिंग अँड प्लेसमेंट ऑफिससं, पीसीएससी स्मार्ट सारथी टीमचे बिनिस शंभूरे, आशिश चिकणे, जस्टीन मंथू, किरण लवटे आदी प्रतिनिधी उपस्थित होते.

या कार्यक्रमांमध्ये ट्रेनिंग अँड प्लेसमेंट ऑफिससं शहराचा विकास, रोजगार निर्मितीशी संबंधित समस्या व उपाय, त्या संदर्भात भूमिका, इत्यादी विषयांवर विचार विनिमय करण्यात आले. तसेच, विविध उपस्थित प्रश्नांना

आयुक्त शेखर सिंह यांनी समर्पक उत्तरे दिली. विद्यार्थ्यांनी उद्योग क्षेत्राला आवश्यक असणारी कौशल्ये आत्मसात करावीत, महापालिकेच्या वतीने राबविण्यात येणाऱ्या विविध कौशल्य विकास प्रशिक्षणांची माहिती विद्यार्थ्यांपर्यंत पोहोचवण्यात

यावी, जास्तीत जास्त युवकांना रोजगार संधी उपलब्ध व्हाव्यात यासाठी प्रयत्न करण्यात यावेत, विद्यार्थ्यांना इंटरशिपची संधी उपलब्ध करून देण्यात यावी, अशा अनेक विषयांवर यावेळी संवाद साधण्यात आला. या कार्यक्रमांमध्ये पिंपरी चिंचवड, पुणे आणि मुंबईमधून एकूण ८० ट्रेनिंग अँड प्लेसमेंट ऑफिससं उपस्थित होते. पीसीएससी स्मार्ट सारथीच्या वतीने कार्यक्रमाला प्रस्तावित करण्यात आले. कार्यक्रमास ट्रेनिंग आणि प्लेसमेंट ऑफिससं, विद्यार्थ्यांचा उत्तम प्रतिसाद मिळाला.

स चोरीचा प्रयत्न केल्याप्रकरणी एकावर गुन्हा

सातारा : चोरीचा प्रयत्न केल्याप्रकरणी एकाविरोधात सातारा तालुका पोलीस ठाण्यात गुन्हा नोंदविण्यात आला आहे. याबाबत पोलिसांनी दिलेली माहिती अशी, दि. १५ रोजी दुपारी साडेतीन वाजण्याच्या सुमारास वयें, ता. सातारा येथील गोपाळकृष्णा ऑनलाईनक मील वरील खिडकीच्या व दारवाजाच्या स्लाइडिंग च्या कट आड चोरी करून घेऊन जाताना संजय विजय जाधव रा. शेंदे, ता. सातारा हा सापडला. अधिक तपास पोलीस हवालदार कुमठेकर करीत आहेत.

राहत्या घरातून एक जण बेपत्ता
सातारा : राहत्या घरातून एक जण बेपत्ता झाल्याची फिर्याद सातारा तालुका पोलीस ठाण्यात नोंदविण्यात आली आहे. याबाबत पोलिसांनी दिलेली माहिती अशी, दि. १४ रोजी करंडी ता. सातारा येथील मंगेश लक्ष्मण जाधव हे कोणास काही एक न सांगता निघून गेले आहेत. अधिक तपास पोलीस हवालदार निकम करीत आहेत.

सातारा शहरासह तालुक्यातील चार जुगार अड्ड्यांवर छापा
सातारा : सातारा शहरासह तालुक्यातील चार जुगार अड्ड्यांवर पोलिसांनी छापा टाकून ४१९० किमतीचा मुद्देमाल जप्त केला आहे.

याबाबत पोलिसांनी दिलेली माहिती अशी, सातारा शहरातील वाढे फाट येथे दीपक बाळकृष्ण चौधरी राहणारा सातारा यांच्याकडून १५० रुपये जुगाराचे साहित्य हस्तगत करण्यात आले आहे. दुसऱ्या घटनेत सातारा शहरातील एसटी स्टॅंड परिसरातून दीपक गजानन देशमुख राहणार शनिवार पेठ सातारा याच्याकडून ८२० रुपये रोख व जुगाराचे साहित्य हस्तगत करण्यात आले आहे. तिसऱ्या घटनेत कोडोली नाका येथील पालवी हॉटेलच्या पाठीमागे जुगार घेत असलेल्या शंकर आत्मराम भोसले राहणार विलासपूर सातारा यांच्याकडून ११८० रुपये रोख व जुगाराचे साहित्य हस्तगत करण्यात आले आहे. चौथ्या घटनेत लिंब, ता. सातारा येथून नदीम नासिर सय्यद रा. बुधवार पेठ सातारा यांच्याकडून बाराशे चाळीस रुपये रोख व जुगाराचे साहित्य हस्तगत करण्यात आले आहे.

अवैध दारू विक्री प्रकरणी महिलेवर कारवाई
सातारा : अवैधरित्या दारू विक्री केल्याप्रकरणी एका महिलेवर सातारा तालुका पोलिसांनी कारवाई केली आहे. याबाबत पोलिसांनी दिलेली माहिती अशी, दि. १५ रोजी अडीच वाजण्याच्या सुमारास लिंब, ता. सातारा गावच्या हद्दीतील लिंब ते गोवे जाणाऱ्या रस्त्यावर एक महिला अवैधरित्या दारू विक्री करताना आढळून आली. तिच्याकडून २८० रुपये किंमतीच्या देशी दारूच्या बाटल्या हस्तगत करण्यात आल्या आहेत.

लोकसभा निवडणूक शांततेत पार पाडण्यासाठी आवश्यक सुरक्षा उपाययोजना करा : डॉ.सुहास दिवसे

पुणे : लोकसभा सार्वत्रिक निवडणूक शांततेच्या वातावरणात आणि पारदर्शकपणे पार पाडण्यासाठी सुरक्षेच्यादृष्टीने खबरदारीच्या उपाययोजनांवर भर द्यावा, असे निर्देश जिल्हाधिकारी डॉ.सुहास दिवसे यांनी दिले. सर्व यंत्रणांनी एकत्रितपणे काम केल्यास निवडणूका मुक्त वातावरणात पार पडतील, असा विश्वासही यावेळी त्यांनी व्यक्त केला.

लोकसभा निवडणूकीच्या अनुषंगाने कायदा व सुव्यवस्थेबाबत दूरदृष्ट्य प्रणालीद्वारे आयोजित आढावा बैठकीत ते बोलत होते. जिल्हाधिकारी कार्यालयात झालेल्या या बैठकीस अपर जिल्हाधिकारी अजय मोरे, निवासी उपजिल्हाधिकारी ज्योती कदम, उप जिल्हा निवडणूक अधिकारी मीनल कळसकर, तर दूरदृष्ट्य प्रणालीद्वारे जिल्हातील सर्व निवडणूक निर्णय अधिकारी, वरिष्ठ पोलीस अधिकारी, सहाय्यक निवडणूक निर्णय अधिकारी, उपविभागीय अधिकारी उपस्थित होते.

डॉ.दिवसे म्हणाले, सुरक्षाविषयक उपाययोजनांबाबत संबंधित विभागांतर्गत आणि विविध विभागातही माहितीचे आदानप्रदान नियमितपणे करावे. मार्गाल सार्वत्रिक निवडणूकांमध्ये जमा केलेली शस्त्रे, दाखल झालेले निवडणूक विषयक गुन्हे, गुन्हे दाखल झालेले व्यक्ती आदींची माहिती तयार ठेवावी आणि या माहितीचे विश्लेषण करून अशा गुन्हांची पुनरावृत्ती होऊ नये यासाठी कार्यवाही करावी. गंभीर गुन्हे घडलेल्या भागात पोलीस व महसूल अधिकाऱ्यांनी एकत्रितपणे भेटी घ्याव्यात, आवश्यक ठिकाणी प्रतिबंधात्मक कार्यवाही करावी.

अतिसंवेदनशील आणि संवेदनशील मतदान केंद्रात नागरिकांना शांततेत आणि निर्भयपणे मतदान करता यावे यासाठी आवश्यक प्रतिबंधात्मक उपाय आतापासूनच जोळावे. कायदा व सुव्यवस्थेसंदर्भातील सर्व अहवाल त्वरीत सादर करावे. निवडणूकीत कोणतीही अग्रिय घटना घडणार नाही यादृष्टीने यंत्रणेची सज्जता असावी,

पिंपोडे बुद्रुक युवकाचा निघून खून, परिसरात चर्चेला उधाण

पिंपोडे बुद्रुक : येथे ज्वारी काढण्यासाठी गेलेल्या युवकाचा डोक्यात व तोंडावर अज्ञाताने खलबत्याच्या टोंब्याने धाव घालून निघून खून केला. भर दुपारी बाराच्या सुमारास ही घटना उघडकीस आली. त्यामुळे गावात खळबळ उडाली असून चर्चेला उधाण आले आहे.भगवान मच्छिंद्र सपकाळ (वय २४, रा. पिंपोडे बुद्रुक) असे मृत तरुणाचे नाव आहे.



याबाबत घटनास्थळावरून मिळालेली माहिती अशी, की गावाच्या उत्तरेला दोन किलोमीटरवर परराणा वस्ती आहे. वस्तीच्या अलीकडे नव्याने बांधलेल्या श्री घुमाई देवी मंदिरापासून हाकेच्या

अंतरावर मळा नावाच्या शिवारात तरुण मुलगा भगवान सपकाळ कालपासून शेतात ज्वारीची काढणी करत होता. आज सकाळी नऊच्या सुमारास तो एकटाच ज्वारी काढण्यासाठी गेला होता. दरम्यान दुपारी बारा वाजता त्याची आई जेवणाचा डबा घेऊन गेली. यावेळी तिने शेतात भगवानचा मृतदेह रक्काच्या थारोव्यात पडलेला

पाहिला. बघता बघता ही बातमी गावात सर्वत्र पसरली. वाठारचे सहायक पोलिस निरीक्षक अशोकराव हुलगे कर्मचाऱ्यांसह घटनास्थळी दाखल झाले. त्यानंतर साताऱ्याहून ठसे तज्ञ आणि श्वान पथकाला पाचारण करण्यात आले. पोलिसांनी श्वानाला शेतात पडलेल्या खलबत्याच्या टोंब्याचा वास देऊन मारेकऱ्यांचा शोध घेण्याचा प्रयत्न केला. मात्र श्वान परराणा वस्तीपर्यंत जाऊन घुटमळले. मयत भगवान हा गरीब कुटुंबातील मुलगा होता. त्याचे वडील मच्छिंद्र आणि आई शेती व मोलमजुरी करून उदरनिर्वाह करतात. भगवान व त्याचा लहान भाऊ अभिजीत हा शेतीकामात

त्यांना मदत करत होते. भगवानने गावातील खासगी दबाखान्यात मदतीनेस म्हणून काम केले होते. भगवानने एक वर्षापूर्वी लग्न केले होते, मात्र त्याच्यापाशी न नांदता त्याच्या पत्नीने दुसरे लग्न केल्याचे समजते.

सायंकाळी येथील ग्रामीण रुग्णालयात शवविच्छेदन करून रात्री शोकाकुल वातावरणात अंत्यसंस्कार करण्यात आले. सहायक पोलिस निरीक्षक अशोकराव हुलगे अधिक तपास करत आहेत. सदर घटनेमुळे परिसरात खळबळ माजली असून या तरुणाचा नेमका कोण कोणत्या कारणाने झाल याचा शोध पोलीस तपासांतर्गत उघडकीस होईल तोपर्यंत चर्चेला उधाण आलेला आहे.

महावितरणची वसूली मोहीम;बारामती मंडलात ३०५ कोटींची थकबाकी

बारामती : महावितरणच्या बारामती मंडलांतर्गत भोर, पुरंदर, बारामती, दौंड, शिरूर व इंग्रपूर तालुक्यात विंगरशेती वीजग्राहकांची थकबाकी ३०५ कोटीवर गेली असून, ती वसूल करण्यासाठी कंपनीने धडक वसूली मोहीम राबविण्यास सुरुवात केली आहे. थकबाकीदार ग्राहकांनी त्यांच्या चालूसह थकीत वीजबिलांचा भरणा तात्काळ करावा; अन्यथा वीजपुरवठा खंडित करण्यात येईल असा इशारा महावितरणने दिला आहे. बारामती मंडलात महावितरणचे बारामती, केडगाव व सासवड असे तीन विभाग आहेत. बारामती विभागात थकबाकीदार ग्राहकांची संख्या ५१०५० इतकी असून, त्यांच्याकडे १८३ कोटी थकले आहेत. त्यात घरगुती ४१९३२ (३ कोटी ६९ लाख), व्यावसायिक ४६९८ (१ कोटी ५ लाख), लघुदाब औद्योगिक ५८८ (६४ लाख), दिवाबती १६७९ (१२९ कोटी ४९ लाख), सार्वजनिक पाणीपुरवठा ३९९ (५४ कोटी ८० लाख), सार्वजनिक सेवा ३३३ (१ कोटी ३९ लाख) व इतर वर्गावारीच्या ४२९ ग्राहकांकडे १० लाख असे मिळून थकबाकीचा आकडा १८३ कोटीवर गेला आहे. केडगाव विभागात थकबाकीदार ग्राहकांची संख्या ६२१४३ इतकी असून, त्यांच्याकडे ९० कोटी २२ लाख थकबाकी आहे. यामध्ये घरगुती ५२६८६ (६ कोटी ८२ लाख), व्यावसायिक ५०७४ (१ कोटी ७९ लाख), लघुदाब औद्योगिक १०४५ (१ कोटी ६६ लाख), दिवाबती ११३८ (४४ कोटी १४ लाख), सार्वजनिक पाणीपुरवठा ४२४ (३३ कोटी ७ लाख), सार्वजनिक सेवा १२२८ (२ कोटी ४० लाख) व इतर वर्गावारीच्या ५४८ ग्राहकांकडे ३२ लाख असे मिळून थकबाकीचा आकडा ९० कोटीवर गेला आहे.

व्यापाऱ्यांचा व्यवहार बंद ठेवून मराठा समाजाच्या मागणीला पाठिंबा

कुरुंदवाड : मराठा समाजाच्या आरक्षणासाठी मनोज जरांगे पाटील यांचे आंदोलन सुरु असून त्यांची प्रकृती खालावली आहे. सरकारने दिलेल्या आश्वासनाची पूर्तता करण्यासाठी तात्काळ अधिवेशन घेऊन मागासवर्गीय आयोगाकडे अहवाल सादर करावा आणि आरक्षण देण्याच्या दृष्टीने हालचाली सुरू कराव्यात यामागणीसाठी कुरुंदवाड शहर कडकडीत बंद पाडण्यात आले होते. व्यापाऱ्यांनी आपले व्यवहार बंद ठेवून मराठा समाजाच्या मागणीला पाठिंबा दिला.

महिला आघाडी ही अक्रमक झाली असून राज्य सरकारने मराठा समाजाला



कुरुंदवाड पालिका चौकात निदर्शन करताना सकल मराठा समाज बांधव.

आरक्षण देण्याबाबत आश्वासनाची मालिका सुरू केली आहे. समाजाची धोर थड्डा करून जरांगे पाटील यांच्या जीविताशी खेळ सुरू केला आहे. आमच्या योद्ध्याला रक्त सांडायला लावले आहे.

सरकारने विलंब न लावता आरक्षणाची कायदेशीर पूर्तता करावी अन्यथा या सरकारला बांगड्यांची आहरे दिल्याशिवाय आम्ही महिला गण्य बसणार नाही असा इशारा सुजाता डकरे, कांचन लाड यांनी दिला.

कुरुंदवाड शहर सकल मराठा समाजाच्यावतीने मनोज रंगे पाटील यांची परिस्थिती खालावल्याने कुरुंदवाड शहर बंदची हाक देण्यात आली होती त्यानुसार व्यापाऱ्यांनी आपले सर्व व्यवहार बंद ठेवले होते

कुरुंदवाड शहर जरांगे पाटील यांच्या यांची प्रकृती खालवल्याने राज्य सरकारच्या निषेधार्थ कडकडीत बंद.

कुरुंदवाड शहरात दिवसभर शुक्रशुक्राट पसरला होता. मराठा समाज बांधवांनी राज्य सरकारच्या विरोधात कुरुंदवाड शहरातून निषेध रॅली काढून पालिका चौकात आल्यानंतर या रॅलीचे निषेध सभेत रूपांतर

झाले. या निषेध सभेत बोलताना माजी नगराध्यक्ष दयानंद मालवेकर म्हणाले राज्य सरकारने मराठा समाजाला आरक्षण देण्याची घोषणा केली मात्र त्याची मागासवर्ग

आयोगाकडे पूर्तता करण्यासाठी कोणतीच हालचाली केलेल्या नाहीत शिवसेना जिल्हाप्रमुख वैभव उगळे म्हणाले मराठा समाजाला आरक्षण मिळावे यासाठी अण्णासाहेब पाटील यांनी आपले बलिदान दिले

आहे जरांगे पाटील यांचे आम्ही बलिदान देऊ देणार नाही आरक्षण मिळवल्याशिवाय गण्य बसणार नाही असे सांगितले.

यावेळी महिपती बाबर गोपाळ चव्हाण बबलू पवार मिलिंद गोरे रामचंद्र मोहिते आर्दीनी भाषणे केली.

यावेळी नायकू डेरें, रमेश भूजगडे, कृष्णा नरके, आण्णासाहेब शिंदे, सुरेश बिंदगे, राजू आवळे, आनंद पवार, तुकाराम पवार, आनंद बेले, अनिल चव्हाण, रुपाली शिंदे, शितल उगळे, सरिता बिडकर,

अरती डकरे, सुरेखा पवारआदी महिला व सकल मराठा समाज बांधव मोठ्या संख्येने उपस्थित होत्या.

खाकी वर्दीने आंतरराष्ट्रीय मास्टर्स गेम्स स्पर्धेत महाराष्ट्राला मिळवून दिले सुवर्ण पदक

सहाय्यक पोलीस निरीक्षक केशव वाबळे सर्वोच्च कामगिरी

पाटस : पोलिसांची खाकी वर्दी फक्त चोर, गुन्हेगारांना पकडणे, कायदा सुव्यवस्था व शांतता राखण्याचे काम करीत नाही, तर या पोलीस दलात अनेक पोलीस अधिकारी आणि कर्मचारी हे आपल्या वेगवेगळ्या कलेत माहीर असतात, मग ते गायन, क्रिकेट असो की इतर कोणत्याही खेळ, पोलिसांमध्ये अनेक गुण असतात, ते म्हणतात ना, आवड असली की सवड मिळते. ती आवड शालेय जीवनातच असावी लागते. मग संधी मिळाली की, ते सोनं करतात. शालेय जीवनातच धावणे तसेच इतर मैदानी खेळांची आवड असलेले अनेकजण असतात. पाटस पोलीस चौकीचे तत्कालीन आणि सध्या शिक्रापूर पोलीस ठाण्यात कार्यरत असलेले सहाय्यक पोलीस निरीक्षक केशव वाबळे यांनी गोवा येथे नुकत्याच पार पडलेल्या नॅशनल



मास्टर्स गेम्स २०२४ या विविध स्पर्धांमध्ये महाराष्ट्राचे नेतृत्व करत महाराष्ट्राला धावण्याच्या स्पर्धेत सुवर्णपदक व रौप्यपदक मिळवून दिले आहे.

त्यांच्या या कामगिरीमुळे पोलीस दलाचीच नव्हे, तर महाराष्ट्राची मान उंचावली आहे. सहाय्यक पोलीस निरीक्षक केशव वाबळे यांनी दौंड तालुक्यातील

यवत पोलीस ठाण्याच्या अंतर्गत असलेल्या पाटस पोलीस चौकीत काम केले आहे. त्यांनी अनेक गंभीर गुन्हांचा छडा लावून आरोपींना जेरबंद करण्याचे काम केले आहे. तसेच त्यांनी पाटस पोलीस चौकीचा कायापालटही केला.

पाटस पोलीस चौकीत तक्रार घेऊन येणाऱ्या नागरिकांना बसण्यासाठी जगा उपलब्ध नव्हती.

त्यांना उन्हात आणि पावसाळ्यात त्रास सहन करावा लागत होता. चौकीच्या आवारात गवताची घाण, अपघातग्रस्त वाहनांची गर्दी यामुळे ही पोलीस चौकी आहे हे वाटत नव्हते, मात्र केशव वाबळे यांनी पोलीस चौकीच्या समोर पत्राचे बांधकाम करून नागरिकांना बसण्यासाठी निवारा उपलब्ध करून दिला. पोलीस चौकीला रंगरंगोटी करून सजावट केली. आतापर्यंत पोलीस चौकीत अनेक अधिकारी काम करून गेले, मात्र त्यांनी या प्रश्नांकडे दुर्लक्ष केले. मात्र याला अपवाद उरले ते केशव वाबळे. पोलीस चौकीत येणारे नागरिक वाबळे यांच्या या कामाचे आजही कौतुक करतात. मागील महिन्यात १ जानेवारी रोजी भीमा कोरेगाव च्या ऐतिहासिक विजयस्तंभाला मानवंदना देण्यासाठी भीम अनुयायांची सुरक्षितता त्यांची रैरसोय होऊ नये म्हणून विविध उपक्रम राबवून सामाजिक सलोखा

आणि शांतता राखण्याचे काम त्यांनी शिक्रापूर आणि कोरेगाव परिसरात केले. त्यांची दखल अनेक वृत्तपत्रांनी घेतली आणि वरीष्ठ पोलिस अधिकाऱ्यांनी ही कौतुक केले.

ही कामगिरी पोलीस दलातच नव्हे, तर आता त्यांनी हे कामगिरी खेळाच्या मैदानातही करून दाखवली. ८ ते १३ फेब्रुवारी २०२४ दरम्यान गोवा येथे नॅशनल मास्टर्स गेम्स स्पर्धा पार पडल्या. या स्पर्धेत अथलेटिक्स फुटबॉल, कबड्डी, बास्केटबॉल स्विमिंग, वेटलिफ्टिंग, हॉकी, योगा या खेळांचा सहभाग होता. महाराष्ट्रातर्फे एकूण ५०७ खेळाडूंनी या स्पर्धेमध्ये वेगवेगळ्या खेळांमध्ये सहभाग घेतला होता. केशव वाबळे हे महाराष्ट्र टीमचे कॅप्टन होते. या स्पर्धेमध्ये त्यांनी ८०० मीटर धावण्याच्या स्पर्धेत सिल्व्हर मेडल तर ४ १०० मीटर रिले रनिंग मध्ये गोल्ड मेडल मिळवले आहे.

जल जीवन मिशन अंतर्गत येत्या २० फेब्रुवारी रोजी जिल्हास्तरीय वक्तृत्व स्पर्धेचे आयोजन : मनिषा आव्हाळे

सोलापूर : जल जीवन मिशन अंतर्गत जिल्हात विद्यार्थ्यांमध्ये पिण्याच्या पाण्याचे महत्व व जलसंवर्धन या विषयी जनजागृती व्हावी या उद्देशाने आयोजित करण्यात आलेल्या तालुकास्तरीय विजेत्या पहिल्या तीन स्पर्धकांसाठी मंगळवार दि.२० फेब्रुवारी २०२४ रोजी जिल्हा परिषदेच्या यशवंतराव चव्हाण सभागृहामध्ये सकाळी १० वाजता जिल्हास्तरीय वक्तृत्व स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आले असल्याची माहिती जिल्हा परिषदेच्या मुख्य कार्यकारी अधिकारी मनिषा आव्हाळे यांनी दिली.

जिल्हात जल जीवन मिशन अंतर्गत हर घर नल से जल देण्यासाठी पाणी पुरवठा योजनांची कामे प्रगतीपथावर सुरू आहेत. पिण्याचे पाणी , पाणी पुरवठा योजना , योजनेमध्ये लोकसहभाग , पाणी पुरवठा योजना कार्यान्वीत झाले नंतर योजनेची देखभाल तसेच योजना शाश्वत राखण्यासाठी पाणीपट्टी वसुली व सोत बळकटीकरणसाठी



जल संवर्धन याचे महत्व विद्यार्थी दर्शपासूनच रुजावे व त्यांच्यात पाण्याविषयी जनजागृती व्हावी यासाठी जलशक्ती मंत्रालय , भारत सरकार व पाणी पुरवठा व स्वच्छता विभाग महाराष्ट्र शासन यांच्या संयुक्त विद्यमाने या जिल्हात सर्व तालुका स्तरावर निबंध , चित्रकला , लघुपट स्पर्धा तसेच कनिष्ठ व वरिष्ठ महाविद्यालयीन गटातील विद्यार्थ्यांसाठी वक्तृत्व स्पर्धांचे आयोजन करण्यात आले होते. या तालुकास्तरीय महाविद्यालयीन वक्तृत्व स्पर्धातील विजेत्या असल्या स्पर्धकांमधून जिल्हास्तरीय स्पर्धा होणार आहे.

या जिल्हास्तरीय महाविद्यालयीन वक्तृत्व स्पर्धेसाठी पाऊस पाणी संकलन,पाणी आडवा

पाणी जिरवा,जल हेच जीवन , माझ्या गावातील पाणी पुरवठा पाण्याचे स्रोत बळकटीकरण, पाण्याचे सुयोग्य वितरण व देखभाल दुरुस्ती जल संवर्धन हे विषय आहेत.या वक्तृत्व स्पर्धांसाठी ११ वी ते १२वी हा कनिष्ठ गट व पदवीपर्यंत असे महाविद्यालयीन दोन गट होते.सर्व तालुक्यातील या दोन्ही गटातील प्रथम , द्वितीय व तृतीय क्रमांक प्राप्त विद्यार्थ्यांमधील स्पर्धकांसाठी जिल्हास्तरीय स्पर्धा होणार आहे.या जिल्हास्तरीय स्पर्धांमध्ये दोन्ही गटात प्रथम , द्वितीय व तृतीय क्रमांक पटकावणा-या विद्यार्थ्यांना अनुक्रमे २१ हजार , ११ हजार व ५ हजार पाचशे रुपये अशी रोख बक्षीस , सन्मान चिन्ह व प्रमाण पत्र देऊन गौरविण्यात येणार आहे.सर्व स्पर्धेसाठी जिल्हातील तालुकास्तरीय पहिल्या तीन विजेत्या स्पर्धकांसाठी जिल्हा परिषदेचे उपमुख्य कार्यकारी अधिकारी (पाणी व स्वच्छता) अमोल जाधव व ग्रामीण पाणी पुरवठा विभागाने कार्यकारी अभियंता सुनिल कटकधोंड यांनी केले आहे.

शैलेंद्र बेल्हेकर यांना पँथररत्न पुरस्कार प्रदान

हडपसर : मांजरी बुद्रुक येथील सामाजिक कार्य करणारे शैलेंद्र बेल्हेकर यांना पँथररत्न पुरस्कार देऊन गौरविण्यात आले.पद्मश्री नामदेव ढसाळ यांच्या ७४व्या जयंती निमित्ताने दलित पँथरच्या वतीने आयोजित कार्यक्रमात माजी राज्यमंत्री अविनाश महातेकर यांच्या हस्ते व्यसनमुक्ती जनजागृती अभियानाच्या माध्यमातून समाजप्रबोधन करणारे सामाजिक कार्यकर्ते शैलेंद्र बेल्हेकर यांना पँथररत्न पुरस्कार देऊन गौरविण्यात आले. यावेळी कार्यक्रमाला संयोजक दलित पँथरचे राष्ट्रीय अध्यक्ष यशवंत नडगम व्यासपीठावर उपस्थित होते.



व्यक्तींचा सन्मान व्हायला पाहिजे असे रिपाइंचे जेष्ठ नेते अविनाश महातेकर यांनी सांगितले.

सामाजिक भान ठेऊन निःस्वार्थीपणे समाजासाठी काम करणाऱ्या बहुजन समाजातील तरुणांना जुन्याजाण्याला अनुभवी लोकांनी पाठबळ दिले. त्यांचा सन्मान केला तर ते अधिक जोमाने सामाजिक कार्य करतील , समाजात काम करणा-या

महापालिकेच्या सर्व शाळांमध्ये संरक्षक जाळी बसवा, सुरक्षा उपाययोजना करा : शंकर जगताप

पिंपरी : पिंपरी-चिंचवड महापालिका हद्दीतील सर्व शाळांमध्ये सुरक्षा कटडे, खिडक्यांना सुरक्षा जाळ्या, उंच इमारतींमध्ये प्रत्येक मजल्यावर आडवी संरक्षक जाळी, औषधोपचाराची पेटी तसेच इतर सुरक्षा उपाययोजना कराव्यात, अशी मागणी पिंपरी-चिंचवड भाजपचे शहराध्यक्ष शंकर जगताप यांनी आयुक्त शेखर सिंह यांनी केली आहे.

यासंदर्भात शंकर जगताप

यांनी आयुक्त शेखर सिंह यांना दिलेल्या निवेदनात म्हटले आहे, महापालिकेच्या चिंचवडगाव येथील हुतात्मा चापेकर शाळेत आज अत्यंत दुर्दैवी घटना घडली आहे. या शाळेतील आठवीचा विद्यार्थी सार्थक कांबळे हा शाळेच्या तिसऱ्या मजल्यावरून पडल्याने त्याचा मृत्यू झाला आहे. ही महानगरपालिकेला विचार करायला लावणारी घटना आहे. महानगरपालिकेच्या सर्व शाळांमध्ये विद्यार्थ्यांच्या

सुरक्षेसाठी आवश्यक ती उपाययोजना करणे अत्यंत आवश्यक आहे. महानगरपालिकेच्या शाळांमध्ये शिकणारे सर्व विद्यार्थी अत्यंत गोरगरीब घरातील असतात. या विद्यार्थ्यांच्या सुरक्षेची काळजी घेणे ही महानगरपालिकेची जबाबदारी आहे. चिंचवडगावातील हुतात्मा चापेकर शाळेत घडलेली दुर्दैवी घटना पुन्हा महानगरपालिकेच्या अन्य कोणत्याही शाळेत घडू नये यासाठी प्रशासनाने सतर्क होऊन

आवश्यक उपाययोजना करावी. महानगरपालिकेच्या सर्व शाळांमध्ये सुरक्षा कटडे, खिडक्यांना सुरक्षा जाळ्या बसवावेत. महानगरपालिकेच्या बहुतांश शाळांच्या इमारती उंच आहेत. या उंच इमारतींमध्ये लहान मुले शिखण विजेत्या असतात. मुले खोडकर असणे हे नैसर्गिक आहे. या खोडकरणातून एखादी दुर्दैवी घटना घडू शकते, याची या निरागस मुलांना कल्पना नसते. त्यामुळे खोडकरणातून

एखादी घडलेली दुर्दैवी घटना टाळण्यासाठी महानगरपालिका शाळांच्या उंच इमारतींमध्ये प्रत्येक मजल्यावर आडवी संरक्षक जाळी सर्वात आधी बसविण्यासाठी प्रशासनाने घ्यावी. त्याचप्रमाणे सर्व शाळांमध्ये औषधोपचारा पेटी व इतर आवश्यक सुरक्षा उपाययोजनाही व अप्रिशमनासाठीची उपाययोजना करण्यात यावी, अशी मागणी त्यांनी केली आहे.

मला एकटे पाडण्याचा डाव : अजित पवार झाले भावनिक

माझ्या कुटुंबातील इतर सर्व विरोधात प्रचार करतील मी त्यांचा मुलगा असतो तर पक्ष माझ्या ताब्यात असतो

बारामती : होणाऱ्या लोकसभा निवडणुकीत अजित पवार उभा आहे, असे समजून महायुतीचा उमेदवार बारामती लोकसभा मतदार संघातून विजयी करा, असे आवाहन करत असताना या निवडणुकीत मी व माझ्या परिवारातील सदस्य सोडले तर कुटुंबातील इतर सदस्य माझ्या विरोधात प्रचार करतील, सध्या मला एकटें पाडण्याचा प्रयत्न सुरू असल्याचे सांगत उपमुख्यमंत्री अजित पवार हे राष्ट्रवादी काँग्रेसच्या बारामती येथील मेळाव्यात काहीसे भावनिक झाले. शरद पवार यांच्या नावाचा उल्लेख न करता वरिष्ठ असा उल्लेख करत मी जर त्यांचा पुत्र असतो, तर पक्ष माझ्या ताब्यात असतो, मी त्यांच्या सख्ख्या भावाचा मुलगा आहे, असे सांगत होणाऱ्या निवडणुकीमध्ये ते भावनिक करतील, मात्र कामाची धमक माझ्यात असून बारामतीकरांनी आपला विकास करण्यासाठी माझ्या विचाराचा उमेदवार विजयी करा ,असे आव्हाड अजित पवार यांनी यावेळी केले



पवार, अविनाश बांदल, अनिता गायकवाड आदींसह इतर पदाधिकारी व कार्यकर्ते उपस्थित होते. यावेळी पवार म्हणाले, १९८७ पासून आपण राजकीय जीवनास सुरुवात केली. त्यांनी संधी दिल्यामुळे राजकीय क्षेत्रात मला मोठे अनुभव आले. ३२ ते ३३ वर्ष खूप काम केले. मात्र सध्या असा प्रसंग उद्भवला नको होता. ज्यावेळी तरुण पिढी पुढे येते, त्यावेळी वरिष्ठांनी मार्गदर्शन करण्याची भूमिका घेतली पाहिजे. गेलं काही दिवसांपूर्वी वरिष्ठांनी राष्ट्रवादीच्या अध्यक्षपदाच्या राजीनाम्याची भूमिका घेतली. त्यानंतर पुन्हा राजीनामा मागे घेतला. मागील काळात आर आर पाटील, छगन भुजबळ यांना उपमुख्यमंत्री पदाची त्यांनी संधी दिली. २०१० मध्ये आपणास उपमुख्यमंत्री पदी काम करण्याची संधी मिळाली. या पदाच्या माध्यमातून आपण चांदापासून बांधापर्यंत काम करण्याची

भूमिका घेतली. आपण महायुतीमध्ये जाण्यापूर्वी राष्ट्रवादीतील आमदार थांबायला तयार नव्हते. सत्ता नसल्याने अनेक विकास कामे थांबली होती. त्यामुळे राष्ट्रवादीतील बहुसंख्य आमदारांनी विरोधी भूमिका घेण्यासाठी सहाय्य केल्या होत्या. जनतेच्या भल्यासाठी आपण सत्तेमध्ये सहभागी होण्याचा निर्णय घेतला. राज्याच्या उपमुख्यमंत्रीपदासह अर्थ खात्याची जबाबदारी मिळाल्यानंतर आपण अनेक कामे मागील लावली आहेत. मी सकाळी सहा वाजल्यापासून कामाला सुरुवात करतो. मात्र काही जण माझ्यावर भ्रष्टाचाराचा आरोप करून माझी बदनामी करत आहेत. काम करतो त्याच्यावर आरोप होतात. ते मंत्री नसल्याने त्यांनी कामेच केली नाहीत, त्यामुळे त्यांच्यावर आरोप होत नाहीत, अशी टीका खासदार सुप्रिया सुळे यांचे नाव न घेता त्यांनी केली.

सतरा वर्षांनंतर चहाच्या टपरीवर ते चहा प्यायला जात आहेत, मात्र मी कामांमध्ये व्यस्त असल्याने मला चहा पिण्यात वेळ घालवता येत नाही, अशी कोपरखळी अजित पवार यांनी यावेळी मारली. बारामती शहर व तालुक्यातील विकाससाठी सर्वाधिक निधी आपण आणला आहे. बारामती तालुक्यात जेवढी दर्जेदार कामे झाली आहेत, एवढी दर्जेदार कामे अन्य कोणत्याही तालुक्यात झालेली नाहीत. महाराष्ट्र

जीवन प्राधिकरण ची बारामती तालुक्यात ७०४ कोटी रुपयांची कामे सुरू आहेत तर बारामती शहरात ३०० कोटींची कामे सुरू आहेत. केंद्रात ज्या ज्या पक्षाचे सरकार आहे, सरकारमधील लोकप्रतिनिधींची कामे प्राधान्याने मागील लागतात. त्यामुळे आपण विकास कामांसाठी निधी कमी पडू देणार नाही. होणाऱ्या बारामती लोकसभा मतदारसंघाच्या निवडणुकीत जर डाग लागला तर देशाच्या व राज्याच्या राजकारणात माझी किंमत कमी होईल, मुळे अजित पवार उमेदवार आहे असे समजून महायुतीच्या उमेदवारांला मोठ्या मताधिक्याने विजयी करा, असे आवाहन उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांनी केले. लोकसभा निवडणुकीमध्ये कोणीही उमेदवारवर वैयक्तिक स्वरूपात टीका टिप्पणी करू नये, कोणीही आपली पातळी सोडून प्रचार करू नये, आपल्यातील मतभेद बाजूला ठेवून काम करावे.

दुसऱ्या गटात गेल्यानंतर कामासाठी इकडेच यावे लागेल, काम मीच करू शकतो, असे अजित पवार म्हणाले. स्वागत राष्ट्रवादी शहराध्यक्ष पाटील यांनी केले. राष्ट्रवादीचे तालुकाध्यक्ष संभाजी होळकर यांनी प्रस्ताविक केली. यावेळी भाजपचे तालुकाध्यक्ष प्रवीण आटोळे यांच्यासह त्यांच्या समर्थकांनी तसेच बारामती शहरातील वंचित बहुजन आघाडीच्या काही कार्यकर्त्यांनी राष्ट्रवादीमध्ये प्रवेश केला.

संचित इरगोडा बंडगर या विद्यार्थ्याने संपादन केले घवघवीत यश

कुरुंदवाड : क्रीडा व युवक संचालनालय महाराष्ट्र राज्य पुणे तथा उपसंचालक क्रीडा व युवक सेवा अमरावती विभाग अमरावती यांचे द्वारे आयोजित राज्यस्तरीय १७ वर्षाखालील, शालेय मॉडर्न पेंटथलॉन क्रीडा स्पर्धा (१२०० मीटर रनिंग १०० मीटर स्विमिंग - १२०० मीटर रनिंग) सन २०२३ २४ मध्ये दिनांक ११, १२, १३ फेब्रुवारी २०२४ रोजी अमरावती येथे झालेल्या क्रीडा स्पर्धेत संचित इरगोडा बंडगर कुरुंदवाड या विद्यार्थ्याने घवघवीत यश संपादन केले आहे.



कारखान्याचे चेअरमन श्री. गणपतराव पाटील तसेच कोच श्री नवनाथ पुजारी सर शिरोळ तसेच आय एम सी क्लब इचलकरंजीचे बॅंग सर व थेथील स्टाफ तसेच थेथील सर्व पालक यांचे मार्गदर्शन लाभले.

या स्पर्धेतून त्याची नॅशनल स्पर्धेसाठी निवड करण्यात आलेली आहे. सदर विद्यार्थी हा साने गुरुजी विद्यालय कुरुंदवाड तालुका शिरोळ जिल्हा कोल्हापूर या शाळेत इयत्ता नववी मध्ये शिकत आहे.

त्याला साने गुरुजी शिक्षण संस्थेचे सेक्रेटरी अजित पाटील मुख्याध्यापक तसेच क्रीडाशिक्षक माळी सर व तावदार सर तसेच श्री दत्त शेतकर शिर्हकरी कारखाना लिमिटेड शिरोळ या

त्याच्यासाठी निवड करण्यात आलेली आहे. सदर विद्यार्थी हा साने गुरुजी विद्यालय कुरुंदवाड तालुका शिरोळ जिल्हा कोल्हापूर या शाळेत इयत्ता नववी मध्ये शिकत आहे. त्याला साने गुरुजी शिक्षण संस्थेचे सेक्रेटरी अजित पाटील मुख्याध्यापक तसेच क्रीडाशिक्षक माळी सर व तावदार सर तसेच श्री दत्त शेतकर शिर्हकरी कारखाना लिमिटेड शिरोळ या